

Взлетно-посадочную полосу иркутского аэропорта удлинили

Аэропорт областного центра готов принимать все типы самолетов. Закончился ремонт взлетно-посадочной полосы, теперь она стала длиннее. Взлеты и посадки лайнеров, уверены специалисты, должны стать более безопасными.

Не только в морфлоте, но и в авиации существует традиция разбивать бутылку шампанского о покрытие полосы. Сегодня госкомиссия официально приняла работу подрядчиков. Закончился второй этап реконструкции взлетно-посадочной полосы.

- При том финансовом положении, которое у нас происходит в авиации, сдача таких объектов - это немаловажный фактор. В последнее время таких знаковых событий по всей России были единицы, - говорит руководитель Восточно-Сибирского филиала сибирского окружного управления Росавиации Николай Давыдов.

Реконструировать взлетно-посадочную полосу в иркутском аэропорту начали еще семь лет назад. В первый этап за два года удлинили ее в сторону Иркутска на 400 метров. А в 2006-м начали реализовывать основную часть проекта. На все работы из федерального бюджета выделено 470 миллионов рублей.

Взлетно-посадочную полосу в иркутском аэропорту удлинили на 400 метров в сторону Байкала. Это позволит снять все ограничения по грузоподъемности воздушных судов и повысить безопасность при взлете и посадке.

Длина взлетно-посадочной полосы теперь 3165 метров. Сейчас иркутский аэропорт сможет принимать все типы самолетов. Такие как зарубежный "Боинг 747" и отечественный "Ил-86". Кроме того, снизится шумовое воздействие на жителей Иркутска.

- Кроме полосы, еще введена в эксплуатацию новая система светосигнального оборудования. Она существенно поможет понизить метеорологические минимумы для взлетов и посадки, поэтому регулярность полетов должна быть повышена и в какой-то степени привлекательность аэропорта Иркутск по сравнению с другими, - говорит директор по корпоративным вопросам ФГУП "Аэропорт Иркутск" Анатолий Припузов.

Уже через несколько дней удлиненная взлетно-посадочная полоса сможет принимать самолеты. А в феврале следующего года в Иркутске откроется новый аэровокзальный комплекс.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ИРКУТСК, ИРКУТСК № 2714 15.10.2008, 10:12

URL: <https://babr24.com/?ADE=48053> Bytes: 2039 / 2039 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)